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Beszámoló a Szegvári Egyesített Egészségügyi és Szociális 

Intézmény 2022. évi munkájáról 

 

1. Az Intézmény küldetése: 

A Szegvári Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény integrált intézmény, 

amelyen belül szociális-és egészségügyi alapszolgáltatásokat, valamint család-és gyermekjóléti 

szolgáltatást biztosítunk. 

 

 

 

Fenntartó:     Szegvár Nagyközség Önkormányzata 

 6635 Szegvár, Szabadság tér 2. 
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Az intézmény neve, címe:  Szegvári Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 

    6635 Szegvár, Hunyadi János utca 27.  

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 07:30-15:30 

 

 

Személyi feltételek: (Munkakör és létszámkimutatás ellátási formánként, 2020-ban) 

1. ELLÁTÁSI 

FORMA 

  

MEGOSZTÁS 

  

DOLGOZÓI LÉTSZÁM 

SZEGVÁRI 

EGYESÍTETT 

EGÉSZSÉGÜGYI ÉS 

SZOCIÁLIS 

INTÉZMÉNY 

  

1 intézményvezető  

(az étkeztetés szakfeladatán, 

kapcsolt munkakörben) 

  

 

1 teljes munkaidős  

     

Nappali ellátást nyújtó intézmény (Gondozási Központ) 

     

 

 

 Idősek Klubja  

 1 nappali ellátás vezető 

2 szociális gondozó  

  

3 teljes munkaidős 

Házi segítségnyújtás  1 szociális gondozó  1  teljes munkaidős 

 

Család-és gyermekjóléti szolgálat és tanyagondnoki szolgálat, mini bölcsőde 

 

Család-és Gyermekjóléti 

Szolgálat 

  

1 fő családsegítő 

  

1 fő teljes munkaidős 

Tanyagondnoki 

szolgálat 

 1 tanyagondnok  1 teljes munkaidős 

 

Anya- gyermek és csecsemővédelem 
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  2 védőnő  2 teljes munkaidős 

 

Katica Mini Bölcsőde 

  2 kisgyermeknevelő 

1 bölcsődei dajka  

 2 teljes munkaidős 

1 teljes munkaidős 

 

Összdolgozói létszám:                                                                           12 fő            

 

A jogszabályi előírásoknak megfelelő képzettségű szakemberek látják el a feladatokat.  

2. Szakmai tevékenységek: 

2.1 Idősek nappali ellátása 

Pótolja a hiányzó családi gondoskodást, fizikai, mentális, pszichoszociális és 

egészségügyi segítségnyújtás révén.  

Az idősek ellátására, akik önmaguk ellátására csak részben képesek, lehetőséget biztosít a 

napközbeni tartózkodásra, étkezésre, társas kapcsolatokra, a szabadidő kulturált eltöltésére, 

valamint az alapvető higiénés szükségletek kielégítésére.  

 

 A nappali ellátás jó kihasználtsággal működik, hétfőtől- péntekig. A tanyagondnoki 

szolgálat kisbuszával a bejárást 13 fő veszi igénybe. Néhányan gyalog, illetve kerékpárral 

érkeznek. Vannak aktívabb életet élő klubtagjaink, akik csak rövid időt töltenek nálunk, de 

rendszeresen jönnek. A tagok időnként cserélődnek, de folyamatosan igénylik az ellátást a helyi 

idősek. 

Klubtagjaink otthonos környezetben élik mindennapjaikat, klubfoglalkozások, programok, 

ünnepek teszik színessé az ellátottak életét. Sok pozitív visszajelzést kapunk idősektől, 

hozzátartozóktól, ami bizonyítja, hogy hasznos tevékenységet folytatunk. 

 

2.2 Házi segítségnyújtás 

Gondoskodik az időskorú személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját 

erőből nem képesek és róluk nem gondoskodnak. A tevékenység két csoportja a személyes 

gondoskodás és a szociális segítés. 
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Gondoskodik a pszichiátriai- és szenvedélybetegekről, fogyatékos személyekről, akik 

állapotukból adódóan, az önálló életvitellel kapcsolatos feladataik ellátásában segítséget 

igényelnek, de egyébként önmaguk ellátására képesek.  

Gondoskodik az egészségi állapotuk miatt rászoruló személyekről, akik ezt az ellátási formát 

igénylik, illetve bentlakásos intézményi elhelyezésre várakoznak. 

Növekvő igényt tapasztaltunk a házi segítségnyújtásra az elmúlt időszakban. A hozzátartozók 

sok tartósan beteg, ápolásra szoruló idős számára kérik a szolgáltatásunkat. Az egészségügyi 

törvény változása miatt szigorodtak a kórházi kezelést kapó betegekre vonatkozó szabályok, 

akik csak addig tartózkodhatnak a kórházban, amíg az egészségi állapotukban javulás 

tapasztalható, ezt követően szociális gondoskodásra szorulnak. A környező települések 

bentlakásos otthonaiban hosszú várólisták vannak, így a hozzátartozóknak kell megoldaniuk, a 

sokszor lehetetlen feladatnak tűnő otthoni ápolást. A házi segítségnyújtás szolgáltatásunk ebben 

próbál könnyíteni a betegek és a családtagjaik életén. 

 

2.3 Szociális étkeztetés 

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak legalább napi egyszeri meleg 

étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguknak, illetve önmaguknak és eltartottjaik részére 

tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.  

Étkeztetésben kell részesíteni azt az igénylőt, illetve általa eltartottat is, aki kora vagy egészségi 

állapota miatt nem képes az étkezésről más módon gondoskodni.  

Az intézményi térítési díjakat Szegvár Nagyközségi Önkormányzat Képviselő testületének a 

személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési 

díjakról szóló önkormányzati rendelete tartalmazza.  

 

A személyi térítési díjat az intézményvezető állapítja meg, a személyes gondoskodást nyújtó 

szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet, valamint Szegvár 

Nagyközség Önkormányzatának fentebb említett rendelete alapján. 

 

A szociális étkeztetésről az elmúlt időszakban sok szó esett bizottsági-és képviselő testületi 

üléseken egyaránt. Az igénybe vevők létszáma jelentős mértékben, folyamatosan növekszik, 

annak ellenére, hogy 2022-ben 7 év után emelkedtek a térítési díjak. Amennyiben így 

folytatódik, a konyha engedélyezett 500 összadagos határát be fogjuk állítani. A szociális 

étkeztetést igénybe vevők száma jelen beszámoló elkészítésekor 145 fő (kiszállítás, elvitel, 



 

 

5 

 

helyben fogyasztás). Az étel kiszállítása egy személyszállító gépjárművel, hamarosan 

kivitelezhetetlenné válik, tekintettel arra, hogy már nincs hova tenni az ételhordókat és a 

kiszállítás időtartama is növekszik. 

 

 

2.4 Tanyagondnoki szolgáltatás 

A tanyagondnoki szolgálat célja a külterületi, tanyasi lakott helyek intézményi 

hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, össz-

szolgáltatásokhoz, egyes alapellátásokhoz való hozzájutás biztosítása, az elszigeteltség 

feloldása. 

Ezen szolgáltatási formának jelentős szerepe van a területi hátrányok felszámolásában.  

Feladata a különböző szolgáltatások megjelenítése, a lakosok ezekkel való kapcsolatának 

javítása, a közösségeken belül működő kapcsolatrendszerek megerősítése, ha szükséges 

működtetése, továbbá az egyéni és közösségi szintű igények kielégítésének biztosítása. Szolgálat 

ellátásához szükséges dokumentációk naprakész és pontos vezetése. 

A tanyagondnok munkájára a tanyán élő lakosság mellett a település számos területén szükség 

volt.  A tevékenység része, az intézmény valamennyi szakterületének lelkiismeretes 

kiszolgálása is; kiemelten az idősek klubjában, védőnői tevékenység segítésében, 

családsegítésben. Települési rendezvényeken való részvétel, utaztatásban segítségnyújtás, 

ebédszállítás, betegszállítás szintén a munka része volt.  

Az esetek száma átlagosan kb. 30 fő, ebből napi rendszerességgel 6 főt gondozunk külterületen, 

valamint a nappali ellátásba naponta oda-vissza szállítunk időseket, 13 fő érintettel. 



 

 

6 

 

2.5. Mini bölcsődei ellátás

 

A feladatot két kisgyermeknevelő és egy bölcsődei dajka látta el 2022-ben. Az intézmény 7 

kisgyermeket fogad és amennyiben mindannyian betöltik a 2. életévüket lehetőség van 8. 

gyermek felvételére.  A létszám kialakításakor törekedtünk arra, hogy elsődleges célunknak 

megfelelően olyan gyermekeket vegyünk fel, ahol mindkét szülő dolgozik. 

A szolgáltatás hamar népszerűvé vált településünkön, a következő évi férőhelyekre már év 

végére, az összlétszámnál magasabb számú jelentkezési lappal rendelkezünk. Vannak, akik 

nem tudják igénybe venni a szolgáltatást. 

A telephely újszerű állapotát igyekeztünk megőrizni, a szükséges festéseket, karbantartásokat 

elvégeztettük. Tárgyi feltételeink megfelelőek, a működéshez szükséges kötelező eszközök 

rendelkezésünkre állnak. A gyermekek nagyon jól érzik magukat, a szülőktől pozitív 

visszajelzéseket kapunk, az óvodai beszoktatás a nálunk „végzett” bölcsisek esetében 

zökkenőmentesen zajlik. 
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2.6. Család-és Gyermekjóléti Szolgálat  

 A Család-és Gyermekjóléti Szolgálat önálló beszámolója a 2022-as évről 2023 

márciusában elfogadásra került. 

  

 

2.7. Egészségügyi ellátás: 

II. számú vegyes háziorvosi körzet 

 Az orvosi körzet fenntartói feladatait a SZEESZI látja el 2017. április 1. óta. Az 

egészségügyi ellátást, magánpraxisuk mellett végzett tevékenységgel dr. Ország Erzsébet 

háziorvos biztosította. 

 

2.8 Anya-gyermek és csecsemővédelem 

A védőnő személyes és közösségi ellátást nyújt : 

• az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése, korai felismerése, valamint 
egészségfejlesztés céljából a várandós anyák, a 19. életévet be nem töltött személyek, 
valamint a családtervezés időszakában lévők számára. 

•  A védőnői ellátás olyan összetett ellátási forma, mely gondozási, tanácsadási 
feladatokat is magában foglal.  

• A gyermekek gondozásában nyújtanak segítséget, valamint nővédelmi és 
családgondozási feladatokat látnak el. 

2022. évben a körzeteket ellátó védőnők: 

I.körzet:Bottyán Erika 

II. körzet:Pitiné Szabó Éva 

 

A védőnők a jogszábályoknak megfelelően végzik munkájukat. 

A 49/2004 (V.21.) ESzCsM rendelet előírásai alapján a védőnő feladata: 

 a) a nővédelem, ezen belül - a családtervezéssel kapcsolatos tanácsadás, - az anyaságra való 
felkészülés segítése, - a lakossági célzott szűrővizsgálatok szervezésében részvétel; - a 
várandós anyák gondozása a külön jogszabályban foglaltak szerint; - a gyermekágyas 
időszakban segítségnyújtás és tanácsadás az egészségi állapottal, az életmóddal, szoptatással, 
valamint a családtervezéssel kapcsolatban; 
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 b) az újszülött kortól a tanulói jogviszony megkezdéséig a gyermekek gondozása, ezen belül: 
- a szülővel előzetesen egyeztetett gondozási terv alapján a családlátogatás, védőnői 
tanácsadás keretében célzott és szükséglet szerinti gondozás végzése, továbbá a harmonikus 
szülő-gyermek kapcsolat kialakulásának, a gyermek nevelésének és szocializációjának 
segítése, valamint a gyermek fejlődéséhez igazodóan az egészséges életmódhoz szükséges 
ismeretek nyújtása, - az újszülöttek, a koraszülöttek, a kissúllyal születettek, valamint az 
egészségi és környezeti ok miatt veszélyeztetett csecsemők és gyermekek pszichoszomatikus 
fejlődésének fokozott figyelemmel kísérése és segítése, - a szoptatás és az anyatejes táplálás 
fokozott figyelemmel kísérése, az anyatejjel való táplálás ösztönzése különösen az első 6 
hónapban, az anya tanítása a szoptatás helyes technikájára, a tejelválasztás fokozásának és 
fenntartásának módjaira; fokozott figyelemmel minden korcsoportban az életkornak, 
egészségi állapotnak és fejlettségi szintnek megfelelő táplálásra és táplálási nehézségekre, - 0-
4 napos életkorban elvégzendő szűrővizsgálatok meglétének ellenőrzése, a törvényes 
képviselő tájékoztatása az életkorhoz kötött - külön jogszabályban meghatározott - kötelező 
vizsgálatokról, a módszertani ajánlások alapján és az észlelt eltérésről a házi gyermekorvos 
értesítése. - a gyermek fejlődését veszélyeztető tényező észlelésekor a háziorvos, illetve a 
gyermekjóléti szolgálat haladéktalan értesítése mellett a veszélyeztetett gyermek és 
családjának fokozott gondozásba vétele, - a család felkészítése a beteg csecsemő és gyermek 
otthoni ápolására, - az egészségi ok miatt fokozott gondozást igénylő, krónikus betegek, a 
fogyatékossággal élők, valamint a magatartási zavarokkal küzdő gyermek és családja 

életviteléhez segítségnyújtás és tanácsadás együttműködve a házi-gyermekorvossal és szükség 
esetén más illetékes szakemberekkel, - a családok tájékoztatása az életkorhoz kötött és nem 
kötelező védőoltások fontosságáról, a védőoltások szervezése, nyilvántartása, jelentése - az 
oktatási intézménybe nem járó otthon gondozott tanköteles korú gyermek gondozása 

 c) az óvodában a védőnői feladatok végzése, az oktatási intézményben a tanulók ellátása a 
külön jogszabályban foglaltak szerint; 

 d) a családgondozás keretében, - a gondozott családban előforduló egészségi, mentális és 
környezeti veszélyeztetettség megelőzése, felismerése érdekében segítségnyújtás a helyes 
életvitelhez, a harmonikus, szerető családi környezet kialakításához, - ha a törvényes 
képviselő a területi védőnői ellátás igénybevételét megtagadja, a gyermek bántalmazása, 
súlyos elhanyagolása, a gyermek önmaga által előidézett súlyos veszélyeztető magatartása 
vagy egyéb súlyos veszélyeztető ok fennállása esetén hatósági eljárás kezdeményezése - 
figyelemfelhívás a népegészségügyi szűrővizsgálaton történő megjelenés fontosságára, 
továbbá tájékoztatás az önkéntesen igénybe vehető ajánlott szűrővizsgálatokról, - tájékoztatás 
az állami, civil karitatív családtámogatási formákról és lehetőségekről, - tájékoztatás a 
gyermek jogairól, az egészségügyi ellátáshoz való jogairól és a törvényes képviselő ez irányú 
feladatairól, kötelezettségeiről. 

e)Gyermekvédelemmel kapcsolatos tevékenységéről évente írásos tájékoztató készítése az 
illetékes gyermekjóléti szolgáltató számára - részvétel a gyermekjóléti szolgálat éves 
tanácskozásán, jelzőrendszeri találkozóin, eseti megbeszélésein. 

A védőnői gondozás leggyakrabban alkalmazott módszerei: 

 - várandós tanácsadás minimum heti 2 órában 

 - önálló védőnői tanácsadás minimum heti 2 órában, 
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 - gyermekorvossal tartott tanácsadás, 

 - családlátogatás egyénre szabott gondozási terv alapján  - egészségnevelés, 
egészségfejlesztés a családok otthonában, családlátogatások során, tanácsadóban, oktatási 
intézményekben (iskola, óvoda 

A családok komplex gondozása a következő elemekből tevődik össze: 

• családi életre való felkészítés, a harmonikus szülő-gyermek kapcsolat kialakulásának, a 
gyermek nevelésének és szocializációjának segítése, valamint a gyermek fejlődéséhez 
igazodóan az egészséges életmódhoz szükséges ismeretek nyújtása,  

• kiemelten a várandós nők, csecsemők védelme, rendszeres gondozása, tanácsadások tartása 

• gyermekágyas anya és újszülöttjének gondozása,  

• egészségnevelés (egyéni és közösségi szinten), 

 • szűrővizsgálatok végzése, biztosítása, 

 • védőoltások megszervezése,  

A területi védőnői munka színterei: 

 A területi védőnői munka három színtéren történik:  

1. egyrészt a családok otthonában, ahol a látogatások alkalmával személyre szabott 
tanácsokkal látjuk el a gondozott családokat  

2. a találkozások másik színtere a védőnői tanácsadó, ahol a védőnői tanácsadások keretében 
különböző növekedési, fejlődési, és státuszvizsgálatok, egyéb eszközös mérések, védőoltások 
történnek. 

 3. a távkonzultáció telefonon, elektronikus úton ( 

Egészségfejlesztési munka az óvodákban: 

 Az óvodában szűrővizsgálatot már a 2009/2010. tanévtől nem végzünk. Az óvodás korú 
gyermekek szűrővizsgálata a védőnői tanácsadóban történik az életkorhoz kötődő 
szűrővizsgálatok (3, 4, 5, 6, (7) éves korban) keretében. Az elmúlt évben 2 alkalommal 
(januárban és szeptemberben) került sor megelőző jellegű tisztasági szűrővizsgálatra 
(„tetűszűrésre”). Soron kívüli vizsgálatra csupán néhány alkalommal volt szükség. 

 

Egészségfejlesztési munka az iskolákban: 

 Az iskolákban kétévente, az ún. index osztályokban (2., 4., 6., és 8. osztályban) végzünk 
szűrővizsgálatot a házi-gyermekorvosok közreműködésével. Vizsgálataink kiterjednek a testi 
fejlődés megítélésére (testmagasság, testsúly ellenőrzése), érzékszervi szűréseket végzünk 
(látás, színlátás, hallás), vérnyomást mérünk és pulzusszámot ellenőrzünk. Az iskola orvosa 
pedig az említett index osztályokban komplex fizikális vizsgálatot végez. A járvány miatt 
több osztály szűrővizsgálata elmaradt. A 6. és 7. osztályosok kötelező és választható 
védőoltásainak megszervezése, dokumentálása is munkánk részét képezik. Ebben a tanévben 
is megvalósult a 7. osztályosok térítésmentes, választható HPV elleni védőoltása. Minden 
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osztályra kiterjedő, megelőző jellegű tisztasági vizsgálatra („tetűszűrésre”) az idei tanévben 
egy alkalommal került sor, de a problémás osztályokat többször is megnéztük. 

 

 

Egészségnevelés, szűrővizsgálatok, rendezvények:  

Az egészségnevelési tevékenységet egyénre szabottan valósítjuk meg. Csecsemőkorban 
nagyon fontosnak tartjuk pl. a szoptatást, az anyatejes táplálás érdekében minden lehetőséget 
kihasználunk. Talán az első gyermeket váró szülők a legfogékonyabbak, már a várandósság 
alatt az egészséges életmódra próbáljuk nevelni a szülőket, felhívjuk a figyelmet a betegségek 
megelőzését célzó szűrővizsgálatok fontosságára is. A szülőn keresztül (jó példakép) lehet a 
kisgyermeket a leghatékonyabban az egészséges életmódra nevelni. A kötelező 
egészségbiztosítás keretében igénybe vehető, a betegségek megelőzését és korai felismerését 
szolgáló egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazolásáról szóló módosított 
51/1997. (XII.18.) NM. rendelet előírja az 1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, szükség esetén 15, 18 hónapos, 
valamint a 2, szükség esetén 2 és fél, 3, 4, 5, 6, 7 (ha nem kezdte meg általános iskolai 
tanulmányait) éves gyermekek komplex védőnői szűrővizsgálatát, melyet a tanácsadóban 
végzünk. Az esedékes vizsgálatról a szülőket elsősorban telefonon tájékoztatjuk, előre 
egyezetett időpontban találkozunk a gyermekkel és szülőjével (törvényes képviselőjével). 

 Elmondható, hogy a szűrővizsgálatok néhány esettől eltekintve, hiánytalanul megvalósulnak. 
A vizsgálatok célja nyomon követni a gyermekek testi-lelki-szociális fejlődését, különös 
tekintettel a mozgás-, beszéd- és szociális fejlődés, látás és hallás vizsgálat, esetleges későbbi 
tanulási zavarokat jelző tényezők felismerésére (napirend, jobb-bal kezesség kialakulása, 
mozgásfejlődési állomások sorrendisége, mesehallgatási készség) magatartászavarok 
felderítésére (alvászavar, agresszió, szobatisztaság). Eltérés esetén javasoljuk a házi-
gyermekorvos vagy szakorvos felkeresését, ill. más szakemberhez irányítjuk a gyermeket. 

 

 

Kapcsolatok: 

 A családok egészségének megőrzése érdekében hatékonyan együttműködünk a - helyi és 
környékbeli háziorvosokkal, - házi gyermekorvosokkal, szinte napi rendszerességgel, - 
konzultálunk nőgyógyász szakorvosokkal, egészségügyi szakdolgozókkal, - Szociális 
intézmények dolgozóival, - Családvédelmi Szolgálattal - Családsegítő- és Gyermekjóléti 
Szolgálattal - Gyámhivatallal, - Oktatási, nevelési intézmények dolgozóival (bölcsődei 
kisgyermeknevelőkkel, óvónőkkel, tanárokkal, gyermekvédelmi referenssel) 

Céljaink: 

 I. Várandósok esetében: 

 a) az anya és magzat egészségi állapotának megőrzése, javítása,  

b) a várandós anya testi-lelki harmóniájának, szociális biztonságának elősegítése,  

c) a veszélyeztető tényezők felismerése, megelőzése,  
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d) a családi életre, szülői szerepre, szülésre, szoptatásra és csecsemőgondozásra való 
felkészítés 13 II. Csecsemők, kisdedek és kisgyermekek a) a testi-lelki egészség megőrzése b) 
a testi, lelki fejlődésének nyomon követése, c) a veszélyeztetettség és a szövődmények 
megelőzése, d) a problémák megfelelő időben való felismerése, szükség esetén más 
szakterületek bevonásával e) problémák megfelelő kezelésének érdekében, a családi kötődés 
kialakítása, és a szocializálódási folyamat támogatása 

A védőnői ellátás fenntartó váltás miatt 2023. július 1-jétől nem tartozik az 
intézményhez. 

 

3. Aktualitások 

Az intézmény dolgozói létszáma a jogszabályi előírásoknak megfelel.  A szakmai ellátás 

biztosítása megoldott. 2023-ben szakmai ellenőrzést tartott a Csongrád Megyei 

Kormányhivatal Jogi és Hatósági Főosztály Szociális, Igazságügyi  és Gyámügyi Osztály, 

valamint az SZJH Népegészségügyi Osztály. Az ellenőrzések során a szigorú előírásoknak 

megfeleltünk, a szükséges módosításokat, pótlásokat megtettük. 

 

A Hunyadi János utca 27. szám alatti főépületünk belső felújítása, valamint a mosdók, 

mellékhelyiségek, fürdők tisztító meszelése továbbra is elengedhetetlenül fontos. A mellékelt 

fotókon a jelenlegi állapotok láthatók.  

Tárgyi feltételeink megfelelőek, a munkavégzéshez szükséges eszközeinket beszerezzük, 

illetve karbantartjuk. Továbbra is visszafogott gazdálkodásra törekszünk.  

A konyhával közösen használt udvar földes részeinek zúzottkővel történő feltöltése megtörtént, 

jelenleg használható. A csapadékvíz elvezetése, illetve a tanyagondnoki gépjármű garázsának 

kialakítása további feladat. 

Kérem, beszámolómat megvitatni és elfogadni szíveskedjenek! 

Szegvár, 2023. október 18. 

 

              Pap János  

intézményvezető 
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Általános információk 

2013. január 1-én kezdte meg működését önkormányzati fenntartású 

költségvetési szervként az önálló működésű intézmény. 

Az Alapító Okiratban lefektetett szakfeladatok ellátása volt a 2013-as év 

elsődleges feladata minden intézményrészben (könyvtár, múzeum, művelődési 

ház). Ez az esztendő ún. „próbaév” volt, hiszen az új, felújított művelődési ház 

integrált közösségi és szolgáltató térré (IKSZT) válásával a fenntartási költségei 

is megnőttek az épületnek. Az IKSZT-pályázat fenntartási ideje 5 év volt, 

melyben negyedévente meghatározott számú programot kellett biztosítani, 

szervezni a lakosság számára, ez az öt év 2018. augusztus 1-én letelt. A 

művelődési ház, mint intézményrész alapvetően a közösségeknek 

(mozgáskorlátozottak, nóta klub, néptánc, torna stb.) ad helyet, akik 

rendezvényeiket, próbáikat, összejöveteleiket szép, esztétikus környezetben 

tarthatják meg. Ezen felül terembérleti díj ellenében előadások, lakodalmak 

megrendezésére vehetik igénybe a termeket. Fontos megemlíteni, hogy a 

szegvári közösségek, civil szervezetek szívesen jönnek az épületbe. 

Munkatársaimmal segítjük őket, amiben csak tudjuk, pakolásban, dekorálásban, 

terítésben is, igyekszünk rugalmasan eleget tenni minden felmerülő kérésnek. 

Eszközök (teríték, székszoknya, asztal, szék, pad, stb.) bérlésére is van 

lehetőség, ezzel is egyre többen élnek.  

 

Személyi állomány 

2014-ben jelentős változások történtek az intézmény személyi állományában. 

Januártól napi 6 órában Gyántiné Farkas Rozália látta el a takarítói feladatokat, 

azonban az intézmény kihasználtságának folyamatos növekedése lehetetlenné 

tette, hogy egy ember részmunkaidőben (még - a többnyire egy évre, néha csak 
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pár hónapra - alkalmazható közfoglalkoztatottak segítségével is) folyamatosan 

fenn tudja tartani az elvárt tisztaságot, higiéniát, így 2015 júniusától őt teljes 

munkaidőben alkalmazzuk.  

A művelődésszervezői pozíciót 2020. 01. 01-től Banka Ágnes tölti be, 

személyében elhivatott, lelkes, rugalmas, kreatív kollégát ismertem meg. Banka 

Ágnes szegvári származású, ismeri a helyi embereket és az intézményt, 

kulturális közfoglalkoztatottként már dolgozott korábban nálunk, a civil 

szervezetekkel gyorsan megtalálta a közös hangot, jó kapcsolatokat épített ki 

velük. 

Mivel 2014-ben a két részmunkaidős könyvtáros, Kosztolányi Sándorné és 

Kerekesné Bovatsek Ágnes nyugdíjba vonult, illetve Purgel Nóra kérvényezte 

intézményvezetői megbízásának visszavonását, indokolttá vált e munkakörök 

megpályáztatása. Ennek eredményeként 2014. 08. 01-től könyvtárosként 

határozatlan időre, intézményvezetőként pedig 5 évre kaptam kinevezést. Ezen 

időszak lejártával újabb 5 évre kinevezett a képviselő-testület. 2021-ben 

közművelődési szakember végzettséget szereztem. 

2017. 02. 28-al a muzeológus kolléga, Purgel Nóra munkaviszonyát kérésére 

megszüntettük, az állásra pályázatot írtunk ki, ez két körben is sikertelenül 

zárult, végül Botos Ágnes tölthette be a pozíciót. Ő egy év után lakhelyén, 

Szentesen tudott elhelyezkedni, így ismét pályáztatás következett, melynek 

eredményeként Kulbert-Takács Hajnalka kapta meg az állást. 

Közfoglalkoztatottként dolgozott már az intézményben, így pontosan ismerte 

már annak működését. Személyében nyitott, talpraesett, rugalmas, jó 

problémamegoldó képességgel rendelkező munkatársat ismertünk meg, aki a 

múzeumi munkán kívül segítséget nagy jelent a művelődési ház és a könyvtár 

feladataiban is. 
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Költségvetés 

Az előző évekből kiindulva készítettük el januárban az önkormányzat 

munkatársainak segítségével a 2022-es esztendő intézményi költségvetését is. A 

visszafogott, költséghatékony, takarékos működés jellemzi a költségvetési 

szervet, mely tendenciát a továbbiakban is fenn kell tartani. 

A továbbiakban a tagintézmények beszámolóját olvashatják.  

 

Beszámoló a könyvtár 2022. évi munkájáról      

 

A községben 1954-től működik könyvtár.  

1997-ig részben önálló intézményként látta el feladatát. Ezt követően 10 évig az 

Egyesített Közművelődési Intézmény keretein belül működött, 2007. július 1-től 

a Polgármesteri Hivatal szakfeladata volt az 1997. évi kulturális törvény és a 

szakmai szabályzataink alapján.  

2009. január 1-től 2012. december 31-ig könyvtárunk a Szentesi Városi 

Könyvtár Kistérségi ellátásának részese lett. 2013. január 1-től az Egyesített 

Közművelődési és Muzeális Intézmény (2015. 07. 27-től Szegvári Egyesített 

Közművelődési és Muzeális Intézmény) részeként, a szegedi Somogyi-könyvtár 

ellátási rendszerében működik. 

1954-től a Rozmaring utcában, 1964-től a művelődési házban, 1974-től a 

Rozmaring utca 4. szám alatt és 2012. november 22-től a megújult művelődési 

házban, az IKSZT részeként, ismét új helyen várja a látogatókat esztétikus, szép, 

korszerű környezetben. 
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A könyvtár kölcsönző térként használt helyiségeinek alapterülete 116 m
2
, az 

emeleti olvasótere (rendezvények, foglalkozások, előadások színtere) 33 m
2
.  

A változatos könyvtári szolgáltatásokat több multifunkciós gép segítségével 

biztosítjuk, amely lehetővé tesz szkennelést, fénymásolást, nyomtatást, 

színesben is. Könyvtárunkban van lehetőség laminálásra is. Az olvasói 

számítógépek jó állapotban vannak, rendszeres karbantartásukról gondoskodom. 

Elektronikus ügyintézésben, szövegszerkesztésben, az interneten való 

eligazodásban bármikor állok az olvasók szolgálatára, eTanácsadó végzettséggel 

is rendelkezem. Sok és sokféle probléma megoldásában nyújtottunk már 

segítséget a lakosoknak, üdülési pályázatok lebonyolításától kezdve a közművek 

visszakapcsoltatásán keresztül a népszámlálási kérdőívek kitöltéséig.  

2013. január 1-e óta a könyvek beszerzését - évente 4 alkalommal - valamint a 

folyóiratok éves előfizetését a szegedi Somogyi-könyvtár végzi megyei 

könyvtári ellátási rendszerben. Mindkét dokumentumtípust adott listáról, adott 

értékben választhatja ki a helyi könyvtáros. 2022-ben 4 rendelésünk teljesült, 

161 db könyvet kaptunk, összesen 391.349 Ft értékben. Folyóiratokat 293.200 

Ft értékben kaptunk, ez 19, minden korosztály érdeklődését kielégítő címet 

jelent. Az új könyvek a Somogyi-könyvtár állományában szerepelnek. Minden 

évben lehetőségünk van – szintén listáról - kisebb-nagyobb értékű tárgyi eszközt 

választani, melyet használatra megkapunk. Tavaly folyóirat állványt, 

iratmegsemmisítőt, és hangszórót kaptunk. 

Az olvasók rendelkezésére áll a cédulakatalógusunk, amely a saját beszerzésű 

állományt írók, címek és szakok szerint tárja fel 2009. júniusig. A saját 

állományunk 80%-át, és a szentesi kistérségi állományba tartozó 

dokumentumokat 2012. december 31-ig a Huntéka adatbázisban dolgozta fel a 

Szentes Városi Könyvtár. Ehhez a szolgáltatáshoz már nem férünk hozzá, a 

szegedi könyvtár az általuk használt Corvina adatbázisba konvertálta. A 

Somogyi Könyvtár eleget tett egy korábbi ígéretének, és ellátta könyvtárunkat is 
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a vonalkódos kölcsönzéshez szükséges szoftverrel és felszereléssel. A 

beiratkozott olvasók adatbázisba való felvitele megtörtént – az újaké pedig 

értelemszerűen folyamatosan zajlik - leváltottuk ezzel a régi, tasakos módszert, 

így gyorsabbá, pontosabbá, átláthatóbbá vált a kölcsönzés. 

Természetesen a könyvtár működésére is rányomta bélyegét a koronavírus-

járvány, amely miatt előbb 2020. 03. 11-től 2020. 06. 22-ig, majd pedig 2020. 

11. 11-től 2021. 05. 03-ig a látogatók előtt zárva kellett, hogy legyen, 

szolgáltatásainkat korlátozottan, illetve átalakítva biztosíthattuk csupán. Amikor 

a korlátozások engedték, könyvtárpontot működtettünk, ez a megoldás lehetővé 

tette, hogy a könyvtár szolgáltatásait az érdeklődők személyes érintkezés, illetve 

az épületbe való belépés nélkül vegyék igénybe (elektronikus úton elküldték a 

nyomtatásra váró dokumentumaikat, melyeket aztán az ajtó elé kihelyezett 

asztalon hagytunk nekik). Elindítottam a könyv házhozszállítást, a kölcsönzési 

igényeket interneten, illetve telefonon felvettem, majd a kért dokumentumokat a 

járványügyi szabályozásoknak megfelelő módon kiszállítottam, a visszakapott 

dokumentumokat karanténba helyeztem. A rendszeresen bejáró 

könyvtárhasználók örömmel fogadták ezt a kezdeményezést.  

A látogatottság 2020-ban az előző évihez képest, a koronavírus-járvány, és a 

vele járó korlátozások miatt, természetesen erősen visszaesett, és bár 

folyamatosan emelkedik, azóta sem tért vissza a 2019-es szintre. A személyes 

használatok száma tavaly 8311-ről 9712-re emelkedett, a kölcsönzések 

mennyiségében szintén nem volt komoly változás (1012-1047), a helyben 

használt dokumentumok tekintetében is csekély növekedés mutatkozott, 7824-

ről 8179-re nőtt ez a mutató. 

2014-ben az átadó-átvevő leltár miatt hetekig zárva volt a könyvtár, 2015-ben a 

nyitva tartás állandósult, az olvasók megismerkedtek az új könyvtárossal, 

megszerették az új helyet, elsősorban könyvtári foglalkozások útján próbáljuk 
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elérni, hogy a gyermekek már óvodás korban megszeressék a könyveket, a 

könyvtárat, az olvasást. 

Könyvtárközi kölcsönzéssel - mely szolgáltatás segítségével ingyenesen, néhány 

nap alatt hozzáférhetünk más könyvtárak állományához is, és melynek száma 

34-ről (2014) előbb 116-ra (2015) majd 231-re (2016), 236-ra (2017), 246-ra 

(2018) nőtt, 2019-ben pedig már 267 dokumentumot kaptunk kölcsön, 2020-ban 

ez a járvány ellenére tovább emelkedett, 273-ra, majd 220-ra csökkent, de tavaly 

ismét enyhe emelkedést mutatott (225) - tájékoztató munkával, 

könyvajánlásokkal, számítógépes információnyújtással, a hozzánk érkező igen 

változatos problémák és kérdések megoldásával nyújtunk segítséget 

olvasóinknak, rendezvényeket szervezünk a könyvtári és egyéb évfordulós 

napokra.  

2022-ben összesen 103 könyvtári rendezvényt szerveztünk, 1439 résztvevőnek. 

Ezek már természetesen jóval nagyobb számok, mint az azt megelőző évben, 

hiszen tavaly már egész évben nyitva lehettünk. Több alkalommal osztályokat 

fogadtunk könyvtárbemutató és rendhagyó órákon, napközis csoportoknak 

tartottunk kézműves foglalkozást, vetélkedőket, bábelőadást, iskolai 

szünetekben szabadidős foglalkozásokra jöttek a gyerekek. Továbbra is nagyon 

népszerűek voltak a szavalóversenyek. Az októberi rendezvényeinkkel 

kapcsolódunk az Országos Könyvtári Napokhoz.      

      

A művelődési ház 

Az intézményrészben 1 fő teljes munkaidős szakirányú végzettségű kolléganő 

látja el a feladatokat. 2014. február 1-től 2019. október 31-ig Bánfiné Sajtos 

Lolita volt a művelődésszervező, kérésére munkaviszonyát közös 

megegyezéssel megszüntettük, az év hátralévő két hónapjában ezeket a 
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feladatokat közösségi összefogás segítségével oldottuk meg. 2020. január 1-től 

Banka Ágnes tölti be ezt a pozíciót. 

 A koronavírus-járvány természetesen ezen intézményrész működését is 

nagyban befolyásolta, hiszen 2021. 05. 03-ig zárva kellett, hogy legyen, az ezt 

követő időszak pedig meglehetősen ellentmondásos volt, sokan nem mertek még 

közösségbe járni, sokan viszont – a szabályozásokból eredően, védettségi 

igazolvány híján – nem látogathatták a művelődési házat.  

Egy átmeneti időszak elmúltával, amennyire ez egy ilyen helyzetben lehetséges, 

visszaálltak a dolgok a régi kerékvágásba. 

A művelődési ház rendszeresen működő közösségi rendezvényeknek, 

előadásoknak, foglalkozásoknak, kiállításoknak, próbáknak szolgáltat kulturált 

helyszínt. Az alábbiakban a teljesség igénye nélkül vázolom a főbb programokat 

és a közösségek működését. 

 2022-ben 4 bálnak, 3 lakodalomnak és 6 (civil szervezethez köthető) 

nagyrendezvénynek adott helyet és segítséget az intézmény. A községi 

ünnepségeket (március 15, illetve október 23.) szintén itt rendezzük meg már 

évek óta. Véradás, tüdőszűrés, klubok, egyesületek összejövetelei, gyógytorna, 

szavazások, zenekari próbák, fotószakkör, Bibliai Szabadegyetemi előadások, 

torna, cirkuszi előadások, nyelvtanfolyam, börze, falugazdász ügyfélfogadása, 

ügyvédi fogadóórák, kiállítások is zajlottak a művelődési házban. Rendszeresen 

tartanak egészségmegőrző vizsgálatokat különböző cégek terembérleti díj 

ellenében. 

A Forray Máté Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

rendezvényei (suli-buli, Ki mit tud?, vizsgabál, vizsga koncert, március 15-i és 

október 23-i iskolai ünnepség) a társastánc- és néptánc oktatás szintén nálunk 

kaptak helyet. 
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Januárban megemlékeztünk a Don-kanyar magyar hőseiről, rendeztünk 

könyvbemutatót, valamint egy kiállítás is megnyílt a galérián. 

Februárban fogadtuk a Csongrád Megyei Népművelők Egyesületét, művelődési 

házunk volt szakmai útjuk egyik állomása. Erre a hónapra is jutott egy 

könyvbemutató, és rendeztünk télbúcsúztatót is. 

Márciust egy újabb kiállítással indítottuk, majd nőnapi rendezvény és március 

15-i megemlékezés következett. 

Áprilisban Pál Feri tartott nálunk előadást, majd Húsvéti Családi Délutánt 

szerveztünk a múzeumban. Civil kezdeményezésére tojáskeresésben 

segédkeztünk, valamint csatlakoztunk a Dobbantó Néptáncegyüttes 

Fészekrablás nevű programjához. A tavaszi szünetben kézműves délutánokat 

tartottunk a gyermekeknek, könyvcsere-pontot létesítettünk a parkban, anyák 

napi kézműves délutánt szerveztünk.  

Májusban gitár előadásnak és agrárkamarai választásoknak, óvodai ballagásnak 

adtunk helyet, nálunk rendezték éremosztó vacsorájukat a tekések, volt 

ökológiai előadás, festménykiállítás, gyermeknapi rendezvény, illetve a Déryné 

Program keretein belül tartott nálunk színielőadást Pindroch Csaba.  

A júniust Trianon-megemlékezéssel kezdtük, bekapcsolódtunk a Szeg-vár-lak 

Egyesület éjszakai akadályversenyébe, volt nálunk hüllőkiállítás, néptáncgála, 

kiállítás, illetve megtartottuk Múzeumunk Éjszakája nevű rendezvényünket is. 

Júliusban nagy sikerrel zajlott le a Tófesztivál, és megrendeztük szokásos nyári 

gyermektáborunkat, a sok jelentkező miatt ezúttal két egymást követő héten, 

közben pedig sor került a Szép Öregkor Nyugdíjas Egyesület báljára is. 

Augusztusban, egy lakodalom után, néptánc tábornak, majd a Baptista 

Szeretetszolgálat táborának adtunk helyet és segítséget, ezt követően a falunapi 

rendezvényeké volt a főszerep, és a hónapot egy másik lakodalommal zártuk. 
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Szeptembertől, az új tanév kezdetétől újra megindultak a szakkörök, 

tanfolyamok, összejövetelek, előadások, ismét sor került egy lakodalomra, 

illetve egy születésnapi bulira. 

Októberben megrendezésre került a 23-i ünnepség, előtte azonban lezajlott egy 

Ovibál, volt Mozgáskorlátozottak nagyrendezvénye, Dömötör-napi Kamara 

Néptáncverseny, Pál Feri tartott nálunk ismét előadást, kolléganőim segédkeztek 

a Kukorica napon, illetve tartottunk kézműves délutánokat az őszi szünetben.  

Novemberben voltak véradások, közmeghallgatás, mesemondó verseny, Bocskai 

István előadása, Sportbál, Libabál, a Déryné Program keretében egy újabb 

színielőadás, illetve a múzeumban Libafesztivál került megrendezésre. 

Decemberben volt nálunk iskolai Karácsonyváró Ünnepség, Karácsonyi 

néptáncgála, illetve a mozgáskorlátozottak karácsonyi ünnepsége. Az adventi 

időszakban vasárnaponként az intézmény dolgozói is részt vesznek a parkban 

felállítandó koszorúnál tartott műsorok szervezésében és lebonyolításában. A 

tavalyi évben az ünnepséget követő vendéglátásra szabadtéren, a művelődési ház 

előtt került sor. Természetesen nem maradt el a szilveszteri futás sem. Az évet a 

már hagyományosnak mondható szilveszteri bálunkkal zártuk. 

Az intézményünk által szervezett programokról folyamatosan beszámolok a 

facebook-on, illetve a Szegvári Naplóban.  
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Jaksa János Helytörténeti Gyűjtemény és Szegvári Szélmalom 

 

           ÁLTALÁNOS TENDENCIÁK 

 

Az intézményrész évi költségvetése a korábbi évekhez képest egy kis 

eltérést mutatott. Az állami támogatás bruttó 6.190.000 forint volt, ez a bér- és 

dologi (szakmai alapanyagok, közüzemi számlák, szolgáltatások etc.) 

költségeket teljes mértékben fedezi.  

 

                   GYŰJTEMÉNYI MUNKA 

 

Gyűjteménygyarapítás és –rendezés 
 

A gyűjtemény folyamatosan bővül, szegvári és Szegvárról elszármazott 

adományozók keresik fel az intézményt ajándékozási szándékukkal. A néprajzi 

és történeti gyűjtemény kizárólag ajándékozással bővült, a tárgyak az 

ajándékozási feljegyzés elkészítése után kerültek a raktárba.  

A Szegvári Szélmalom tárgyai is a Jaksa János Helytörténeti Gyűjtemény 

leltárkönyvében vannak nyilvántartva.  
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Nyilvántartás, leltározás 

 

A különböző leltárkönyvek nemcsak papír alapon, hanem számítógépes 

nyilvántartásban is rögzítve vannak. Az Excel-program segítségével kialakított 

nyilvántartás a leltárkönyv felépítését követi.  

A néprajzi és történeti gyűjtemény leltározási munkái többségében az őszi és téli 

hónapokban zajlanak. 

 

Gyűjteményi adatok 2022. 

 

 
leltározott tárgy 

(db) 

összes leltározott 

állomány (db) 

Történeti tárgy és 

dokumentum 

leltár 

- 309 

Néprajzi tárgy 

leltár 
7 1659 

 

A gyűjtemény könyvtára 2022-ben 6 kötettel gyarapodott, a teljes állomány 

2906 darab kötet. 

 

Műtárgyvédelem 

 

Az állandó kiállításban látható tárgyak, az új szerzemények valamint a 

raktárban lévő tárgyak megfigyelése és alapanyaguknak megfelelő tisztítása 

folyamatos.  
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A Szegvári Szélmalom tárgyai esetében a szuvasodás kiemelt kockázati tényező 

a fa alapanyagú berendezés miatt. Jelenleg sajnos életveszélyes állapotban van 

az építmény, nem látogatható, felújítására pályázatot nyújtottunk be, melyen 

19.591.325 forint támogatást nyertünk, viszont az építőanyagok jelentős 

megdrágulása miatt a munkálatok nem kezdődhettek el.   

 

 

TUDOMÁNYOS ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI TEVÉKENYSÉG 

 

 

Kisebb újságcikkek 

 

A Szegvári Napló havi számaiban fényképes beszámolókkal folyamatosan 

tájékoztatjuk a nagyközség lakóit az intézményrészben történt eseményekről. 

 

 

Látogatottság 

A 2022-es évben a koronavírus-járvány miatti korábbi, alacsony számok a 

látogatottsági mutatókban ismét elindultak felfelé, bár a 2019-es szintet még 

nem érték el. 

 

A szélmalomban normális esetben is csak előre bejelentkezéssel tudunk 

látogatókat fogadni (most pedig sajnos sehogyan), a gyűjteménynek azonban 

meghatározott nyitva tartása van, amitől sok esetben eltérve, hétvégén is 

fogadjuk a látogatókat.  
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Az alábbi táblázat évenkénti bontásban tartalmazza a látogatottsági 

adatokat. 

 

 

Muzeális intézmények 2017-2020. évi látogatottsági adatai 

 2019 2020 2021 2022 

Éves 

látogatottság 

(fő) 

összes ebből 

diák 

összes ebből 

diák 

összes ebből 

diák 

összes ebből 

diák 

Jaksa János 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

981 549 308 182 330 150 340 210 

Szegvári 

Szélmalom 

665 515 - - - - - - 

 

 

 

 

Múzeumpedagógia 

 

A foglalkozások a múzeumi foglalkoztatóban  jó idő esetén az udvaron  

zajlanak le az állandó kiállítások megtekintése mellett. Többségében elméleti 

bevezetéssel kezdődnek: jeles napokkal, tárgyakkal, szokásokkal kapcsolatos 

ismeretek korosztálynak megfelelő ismertetése (adott esetben projektoros 

vetítéses előadás) szerves része a programjainknak. A sokak által kedvelt, új 

technikákat és alapanyagokat bemutató kézműves tevékenység szerves része a 

foglalkozásoknak. Folyamatos a kapcsolattartás az általános iskolával, így a 

hon- és népismeret, valamint a történelem tanórák keretében több osztály 

látogatja a gyűjteményt, hogy a diákok újabb és újabb ismereteket, 

érdekességeket hallhassanak. Nemcsak szegvári általános iskolások kérik 
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múzeumpedagógiai foglalkozást: szentesi általános iskolások, valamint 

Szegeden, Mindszenten és Mártélyon táborozó gyerekek is érkeztek a 

gyűjteménybe a kiállításban nézelődni és kézműveskedni.  

     

Köszönöm a fenntartónk pozitív hozzáállását, egyúttal az önkormányzat összes 

dolgozójának a munkánk során nyújtott mindennemű segítségét! 

  

 Mivel az intézményt a legkülönbözőbb időpontokban, napszakokban látogatják, 

veszik igénybe, ezért legalább egyikünknek minden hétköznap késő délutánig, 

estig bent kell lennie, ez alól természetesen nem kivételek a hétvégék (egy bál 

vagy lakodalom esetén szombat reggeltől vasárnap reggelig folyamatosan nyitva 

tartjuk az intézményt, ez alkalmanként legalább kettő, de inkább három dolgozót 

érint, előfordult rendkívüli helyzet, amikor egyikünk kellett, hogy bent legyen 

majdnem 24 órát), és a piros betűs ünnepek sem. A minimálbért kereső 

takarítótól az intézményvezetőig mindenki ugyanúgy kiveszi a részét ebből a 

munkából is. 

 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, beszámolómat megvitatni és elfogadni 

szíveskedjenek! 

 

 

Szegvár, 2023. október 16.        

Pöszmet Zsolt 

intézményvezető 


